



「源源不絕！2024 嘻研 Cypher 大賞」競賽，邀請全國高中職、大專院校學生透過接力創作說唱影片，展現對地球環境變遷、人類行為、永續環保的關心。（圖由北水處提供）

「源源不絕！2024 嘻研 Cypher 大賞」決賽將於4月27日在台北自來水園區的公館水岸廣場舉行。（圖由北水處提供）

校際嘻哈賽吸全國 46 組學生參賽 決賽 4/27 水岸廣場登場

〔記者蔡思培／台北報導〕台北自來水事業處今年舉辦首屆「源源不絕！2024 嘻研 Cypher 大賞」競賽，邀請全國高中職、大專院校學生透過接力創作說唱影片，展現對地球環境變遷、人類行為、永續環保的關心。活動吸引 46 組來自全國學生的原創詞曲音樂作品，決賽將於 4 月 27 日在台北自來水園區的公館水岸廣場舉行，北水處更為此加開舞台，讓前 20 名的團隊都可上台演出。

此次活動吸引來自北中南東各大學、高中共 46 組團隊、200 多位同學創作，學生們的說唱影片 15 天內在 YouTube 總觀看次數突破 15 萬。觀看次數最高前 10 名包括台大、元智、致理&淡江、明倫高中&新莊高中&和平高中、文藻外語、宜蘭高中、東海、清華等學校，每組可獲得「創作激勵獎」1 萬元，網路點閱數最高的台大嘻研社更將獲頒「網路人氣獎」獎金 3 萬元及單場次專業音樂展演空間場地使用。

台大嘻研社在《一世紀的眼淚》中寫道「我在黑綠色的海洋看見碎了心的龜殼，連金黃色的太陽都把大地染成黑色，貪婪的索取不尊重大自然的規則……這世界給我源源不絕的愛我們卻不懂珍惜，等大地發出了痛苦的哀才在思考是否可以」。北水處處長范煥英說，學生們時而憤慨、時而溫柔、時而悲傷、時而嘲諷的唱出對環境破壞的憤怒與反省，透過具深度與感染力的音樂作品展現出年輕人看待世界的視角，為地球盡一份心，用音樂感動更多人。

「源源不絕！2024 嘻研 Cypher 大賞」將於 4 月 27 日在台北自來水園區的公館水岸廣場舉行，原本僅規劃讓初賽前 10 名隊伍表演，北水處看到學生們熱情參與，決定當天加開第 2 個舞台，讓前 11 至 20 名的社團也能上台演出，每組團隊還可獲得進口麥克風作為社團創作獎勵，希望這支麥克風代代傳承，繼續創作。決賽當天獎有現場準備高規格舞台讓學生團隊演出，並依據現場觀眾的最大分貝聲量評選出「最佳現場獎」。